

ERRATA DO EDITAL N° 06/2018, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2018

O diretor-Geral do Campus Registro do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, tendo em vista o estabelecido no Edital N° 06/2018, torna pública a seguinte alteração:

ONDE SE LÊ:

1. CRONOGRAMA DO PROCESSO

1.1 As inscrições estarão abertas no período de 22 a 26 de Fevereiro de 2018 das 12:00 às 17:00 horas. Para efetivá-la, o candidato deverá preencher o formulário de inscrição disponibilizado em anexo.

LEIA-SE:

1. CRONOGRAMA DO PROCESSO

1.1 As inscrições estarão abertas no período de 22 a 26 de Fevereiro de 2018 das 12:00 às 17:00 horas. Para efetivá-la, o candidato deverá preencher o formulário de inscrição disponibilizado em anexo **e ele, ou seu representante, deverá entregar o formulário, devidamente preenchido e assinado, e cópia do Histórico Escolar (conforme especificado no item 3.3) na Secretaria Acadêmica do Campus Registro. O candidato também poderá enviar o Formulário de Inscrição, devidamente preenchido e assinado, e o Histórico Escolar digitalizados para o e-mail: clf.rgt@ifsp.edu.br .**

As demais informações do Edital prevalecem conforme publicação de 21 de fevereiro de 2017.

Registro, 22 de fevereiro de 2018.



Walter Augusto Varella
Diretor Geral – IFSP *Campus* Registro